

Бібліотека ім. Н. К. Крушельницької  
Іав. №

Контрольний зразок

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

# МОЛОДИЙ КОМУНАР

Орган Кіровоградського обласного комсомолу

Виходить з 5 грудня 1939 р.

Субота, 4 червня 1983 року

№ 66 3262).

Ціна 2 коп.



## З ВИСОКИМИ ПОКАЗНИКАМИ

У першій комплексній бригаді колгоспу імені Леніна Бобринецького району на багатьох важливих ділянках виробництва працюють комсомольці і молоді. Приклад у праці сво-

ім ровесникам подають комсомольці брати Володимир та Анатолій Черненки, котрі нещодавно повернулися до рідного колгоспу із лав Радянської Армії. Обидва по-ударному трудяться під час весняно-польових робіт. Нині ж Володимир обробляє міжряддя посівів кукурудзи і соняшнику. Трактором Т-74 щозміни він перевищує норми виробітку на 40—50 процентів. Анатолій працює на Т-150. Він відзначається на культивуванні та боронуванні чистих парів, транспортуванні кормів на тваринницькій фермі.

Першою у господарстві міжрядний обробіток посівів зернової кукурудзи завершила ланка Володимира Жабчика, котра у нинішньому році бореться за одержання 50-центнерного врожаю.

Ю. ДНІПРОБСЬКИЙ.



Дев'ятикласниця з Новгородки Світлана МАКАРЕНКО під час літніх канікул працюватиме на молочно-товарній фермі колгоспу «Ісра» поруч з своєю ма-

мою, якій нині допомагає доїти корів. А після закінчення десятирічки комсомолка вирішила стати доктором.

Фото В. ГРИБА.

## НА ЧОЛІ ЗМАГАННЯ

По тонні сінажу і сіна на кожну корову зобов'язалися заготовити у нинішньому році кормодобувники цього господарства. Намічене успішно втілюється у життя.

Нині у всіх відділах господарства повним ходом йде заготівля кормів. Найуспішніше працюють оператори АВМ А. Тарнуха і М. Мартинюк, котрі забезпечують двозмісну роботу агрегата на виготовленні вітамінного трав'яного борошна. Молоді трудівники очолюють соціалістичне змагання кормодобувників господарства.

Відсутню допомогу колгоспникам надають працівники Тивинського лісництва, серед яких чимало комсомольців і молоді. Вони вже заготовили 20 тонн різногранів.

П. ЗЕЛІНСЬКИЙ,

диспетчер колгоспу «Україна».

Добровеличківський район.



Червень, перший місяць літа. Він вінчає зусилля всіх трудівників у виконанні планів і соціалістичних зобов'язань першої половини року. А це значить, що комсомольські активісти повинні цілеспрямовано, але без метушні, парадності мобілізувати молодь на ударну повсякденну працю на всіх без винятку ділянках виробництва.

РОБОЧИЙ  
ЩОДЕННИК  
КОМСОРГА

Червень



Триває громадський огляд обласного штабу «Комсомольського прожектора» і редакції газети «Молодий комунар».

Працювати з найвищою ефективністю, сповна використовувати робочий час — таке завдання стоїть сьогодні перед виробничниками, комсомольцями.

Як свідчать листи, що надходять до редакції, більшість райкомів і міськкомів комсомолу, комітетів комсомолу підприємств і будов, організацій, колгоспів і радгоспів, штабів «КП» активно ведуть боротьбу з втратами робочого часу, аналізують при цьому причини, що породжують прогули, запізнення, простої. Важливо й те, що факти недисциплінованості не лише оперативного фіксуються, а й швидко усуваються.

Однак, трапляються ще й випадки невимогливості «прожектористів» до ледарів, прогульників, бракоробів. Не завжди штаби і пости «КП» пропагують серед комсомольців передовий досвід кращих молодих виробничників, цехів, ланок, бригад. Це негативно позначається на ефективності усього виробництва.

Громадський штаб огляду «Робочій хвилині — суворий лік!».

(Матеріали чергового випуску читайте на 2-й сторінці).

## СТАРТУЄ ЛІТО ТРУДОВЕ

Продовольча програма: той внесок, комсомол. Завершується підготовка збиральної техніки до жнив. Чи все гаразд у нашому господарстві, комсомол? Прояви ініціативу, наполегливість у боротьбі з будь-якими порушеннями робочого ритму. Організуй роботу штабів і постів «Комсомольського прожектора» так, щоб не було спокую ледарям і прогульникам, тим, хто не береже техніки, обладнання, допускає брак. Необхідно рішуче боритися з усім, що заважає працювати з повною віддачею.

Одна з головних галузей, покликаних забезпечити успішне виконання Продовольчої програми, — тваринництво. Як справляються з плановими завданнями комсомольсько-молодіжні колективи, молоді тваринники? Чи всю роботу переведено у літні та-

бори? Якщо так, то чи створені там належні умови для високопродуктивної роботи тваринників? Зверни увагу на ці питання, комсомол. Поцікався, чи забезпечуються тварини достатньою кількістю зеленої маси, чи вчасно надходить вона на ферми, як готуються до згодовування грубі корми. І, звичайно ж, не слід забувати про заготівлю сіна, раннього сіносу, сінажу на зиму. Більше уваги кормовиробництву!

Робочій хвилині — суворий лік! Триває громадський огляд обласного штабу «Комсомольського прожектора» і редакції газети «Молодий комунар». Обов'язок усіх «прожектористів» — повести ще рішучішу боротьбу з порушеннями трудової і технологічної дисципліни, антигромадськими проявами. Ефективність роботи

«КП» у значній мірі залежатиме від твоєї, комсомолу, наполегливості, принциповості, компетентності.

«Партія — розум, честь і совість нашої епохи». У комсомольських організаціях проходять громадсько-політичні читання, єдині політдні, зустрічі юнаків і дівчат з ветеранами партії і делегатами партійних з'їздів, екскурсії, відвідання музеїв історико-революційної слави. Всі ці заходи присвячуються 80-річчю Другого з'їзду РСДРП. Допоможи, комсомолу, ідеологічний активісте, своїм товаришам ближче познайомитися з героїчною історією КПРС.

З 13 по 19 червня у нашій області проходить Тижень молодого ледара, а 28 — єдиний політдень. 25 червня, напередодні дня радянської молоді, юнаки і дівчата області вийдуть на суботник, присвячений 80-річчю Другого з'їзду РСДРП. Поруч з ними працюватимуть комсомольці всіх поколінь.

Шкуйтесь, будагоони! 2536 студентів Кіровоград — членів студентських будівельних загонів — візьмуть участь у третьому трудовому семестрі. Перший із них — «Сіріус» інституту сільськогосподарського машинобудування — вже вирушив на освоєння нафтових і газових родовищ Тюменської області. 6 червня у робо-

ту включається ще вість будагоонів — «Механік», «Орбіта», «Юність», «Ніва», «Ремонтник» та імені Гагаріна.

20 червня завершується Всесоюзний огляд готовності студентських загонів і господарських організацій до літніх робіт. Його підсумки слід проаналізувати на засіданнях комітетів комсомолу навчальних закладів, а також будов, підприємств, колгоспів і радгоспів, де працюватимуть студенти.

Подбай, комсомолу, щоб бібліотеки були забезпечені роботою, мали умови для нормального відпочинку.

У школах — екзамен. А 4 червня стартує Всесоюзна літня трудова чверть. У роботу включаються виробничі бригади, табори праці і відпочинку, шкільні лісництва. Твоє завдання, комсомол, постійно дбати, щоб кожний літній день для юних помічників був заповнений суспільно корисною працею і повноцінним відпочинком.

Літо — найкраща пора для занять фізкультурною і спортом. Хай старт, що відбудеться, принесуть нові рекорди, поповнять багатомільйонний загін значківців ГПО, принесуть людям радість, загартовують їх фізично. В організації спортивних заходів не останнє слово належить сказати вам, комсомольські активісти.

## З ВИСТАВКИ — У ВИРОБНИЦТВО

Протягом трьох днів у кіровоградському Паладі культури імені Компанієнця діяла традиційна обласна виставка-огляд товарів народного споживання. З великим інтересом кіровоградці, гості міста переглянули зразки товарів. Широкий їх асортимент представили виробничі об'єднання «Червона зірка», «Друкумаш», завод «Гідросил». Скажімо, покупили добре знайомі товари, які випускає виробниче об'єднання «Червона зірка». Це — дитячі ковзани, сувенірні шахи, лопати і граблі, тощо. А цього року в торговельну мережу надійде 5 тисяч садових бурів.

На виставці експонувалося понад півтори тисячі зразків товарів. З ними ознайомилися представники майже всіх підприємств області. Адаже треба освоїти серійне виробництво нових товарів народного споживання. Тож мета виставки — чисто практична.

[Наш кор.]





